

Utahování smyčky

 polec24.cz/politika/utahovani-smycky

Janinna

19. 2. 2023



Celý nedemokratický svět svými neliberálními rukama pokračuje v utahování provazu kolem krku hegemonu a spol. Utahuje pomalu, profesionálně a postupně.

Například náš starý dobrý kamarád Lula (brazilský prezident Lula da Silva, poz.red.) odebral Yankeeům další zlaté ložisko v Brazílii, čímž je připravil o část jejich příjmu. V pralesích Amazonky, kde několik let po sobě pracovali „šedí horníci“, kteří pod křídly Trumpova přítele a bývalého prezidenta Brazílie Bolsonaro, vyvezli do Spojených států přes 30 tun zlata.

Když Lula převzal kontrolu nad bezpečnostními silami, okamžitě tato schémata přerušil a vrátil výrobu pod státní kontrolu. Bezprostředně poté se Bolsonaro náhle rozhodl vrátit se ze Spojených států do Brazílie. Zřejmě si sebou veze vzpouru a nepokoje, jinak Lula takovým tempem naruší všechny úklady Američanů na brazilský les, zlato a cín. Lula extrémně pilně připravuje Američany o brazilské zdroje a je to dlouhý seznam komodit.

Afrika také nezůstává pozadu. Dnes promluvil prezident Botswany a vyděsil celou londýnskou burzu:

“Botswana je největším producentem diamantů na kontinentu. Naše smlouva s Beers (britská společnost) vyprší v červnu tohoto roku. Podle této smlouvy vlastníme pouze 20 % vytěžených zdrojů a Beers si bere zbývajících 80 %. A to není fér. Jsou to naše diamanty a požadujeme větší podíl. Pokud jednání selžou, pak jen řekneme, dobře, teď si každý půjde svou cestou. Pokud se nedohodneme, pak si sbalí kufry a pojedou domů“ – prezident Botswany Mokgweetsi Masisi.

A takhle si dnes dovoluje mluvit BOTSWANA!!! Dokázal by si někdo něco takového představit před rokem? Samozřejmě že ne. Takový prezident nějaké Botswany nebo dokonce i nějakého Německa, by byl v lepším případě okamžitě zpacifikován. A teď pronáší takové monology.

Každé znárodněné ložisko, každý důl vytržený ze spárů Západu, každá nová operace, která se převádí z dolaru na rubl, jüan, rial nebo peso, utahuje právě tu smyčku, kterou nedemokratické a „diktátorské“ režimy obratně hodily kolem krku Západu.

A s každým novým týdnem si stále více zemí bere příklad z Putina, Si, Luly, Masisiho, Madura, Raísího, Kima, Fernandéze, Módího a všech těch, kteří se s každým novým dnem staví na stranu národních zájmů svých států. Američanů se bojí stále méně a méně, protože Washington a Londýn prostě nemají prostředky na to, aby si podmanily všechny ty, kteří zvedli hlavu.

Finální smyčku utáhnou Moskva a Peking. Zastaví dodávky kovů vzácných zemin, titanu, uranu a všeho, na čem závisí průmysl Západu, všeho, s čím na burzách obchodují spekulanti – absolventi Oxfordu a Harvardu. Západ nelze porazit švihem, lze ho porazit nejprve podlomením, c čímž začalo Rusko 24. února, a poté připojením všech ostatních, kteří přispějí svým dílem.

Všech těch, kterým se po staletí říkalo kolonie, všichni ti, kteří za posledních 123 let okusili všechna „kouzla demokracie ve svých zemích“. Znárodňují svá naleziště, čímž nutí Američany snižovat peněžní zásobu, protože není žádným tajemstvím, že po léta tisknou své zelené pod zdroji v jiných zemích. Od února, kdy se procesy staly nevratnými, byli Yankeeové nuceni stáhnout z trhů téměř 600 miliard.



Peněžní zásoba M2

Těchto 600 miliard zahrnuje i zdroje na jihu a východě Ukrajiny, nebo přesněji už spíše jihu Ruska a finanční transakce třetích zemí, které byly do loňského roku pouze v dolarech a odliv kapitálu po celém obvodu SNS, stejně jako ložiska afrických zemí. Čím déle, tím méně vyrovnání v dolarech a tím více bude Federální rezervní systém nucen stahovat dolary z trhů. Yankeeové stahování dolarů z trhů zpomalují jak jen mohou a přitahují prchající kapitál z EU, ale celkový obraz to nemění.

Západ jako hegemon a hlavní provokatér je předurčen upadnout do zapomnění.

A závěrem, bývalý bojovník MMA Jeff Monson dnes zahájil proces vzdání se amerického občanství:

“S Amerikou už nechci mít nic společného. Nesouhlasím s jejich politikou. Miluji Rusko a jeho obyvatele a cítím se zde šťastný.”

Tento akt nepřímo, ale svým způsobem patří k tématu, protože je těžké si vzpomenout, že by veřejně známá a slavná osobnost se zříkala svého amerického občanství. Věříme, že to lze přičíst civilizované volbě, o které Yankeeové rádi mluví. A tentokrát jejich občan volí Ruskou civilizaci.

Zdroje: Trading Economics, Al Jazeera, Afrikanista

Pro Pokec24 přeložila Janinna

<https://bit.ly/3YFJqYh>

P.S.

Jeff Monson, podle jeho slov, je plně připraven zůstat v Ruské federaci až do konce svých dní s rodinou.

“Musím tu udělat spoustu věcí, než umřu. Mám zde otevřených 27 bezplatných škol pro děti po celém Rusku. Můj život je v Rusku! Mé cíle jsou zde také,” řekl.

Nechal si udělat tetování s písmenem Z.

– Byl jsem na Donbasu mnohokrát. Už se cítím jako ruský voják. Viděl jsem boj a utrpení lidí, kteří chtějí zůstat doma a že celá situace co nejdříve skončí. Byl jsem šokován. Mnozí přišli o členy rodiny. Ukrajinská armáda jim ubližuje. Lidé mi říkali, že nechtějí návrat Zelenského, ale mír. Všichni mi pořád říkali, že chtějí mír. Mým gestem není podpora válce, ale podpora lidu Donbasu.

Na otázku jak by reagoval, kdyby dostal předvolání odpověděl:

“Samozřejmě bych se bál. Nebudu lhát, že by mi to bylo jedno. To je samozřejmě šílené. Nikdo nechce zemřít. Zvlášť pokud máte manželku a děti. Ale nebojím se zemřít. A samozřejmě půjdu na

frontu. Rusko mi dalo můj současný život. Otevřel jsem tolik škol, potkal tolik lidí, svou ženu. Můj život je nerozlučně spjat s Ruskem. Jak bych mohl utéct? Je pro mě nemožné na to i myslet”.

O Spojených státech:

– USA jsou supervelmoc, každý to chápe. Ale USA jsou v současnosti také hlavním obchodníkem se smrtí ve světě. Sankce na Afghánistán a útoky na Jemen zabily milion lidí. Podpora Izraele v konfliktu s Palestinou – tisíce. Nyní podporují Ukrajinu tím, že jim dodávají zbraně. USA provokují pokračování války a smrt tisíců dalších. Blokáda Kuby a Venezuely také způsobila hlad a smrt.

USA vlastní 60 až 70 procent zásob všech světových zbraní. Jejich vojenské výdaje jsou 815 miliard dolarů ročně, více než dalších 15 zemí dohromady. Kdo tedy kontroluje svět?

Díky petrodolaru Spojené státy diktují svou vůli jiným zemím. Jednoduchý příklad. V Evropě je právě teď energetická krize, to je každému jasné. USA uvalily sankce na Venezuelu, která má největší zásoby ropy na světě, dokonce více než Saúdská Arábie. Venezuela by mohla být nejbohatší zemí světa, ale Spojené státy ji nutí doslova hladovět. A nyní, kvůli situaci s cenami ropy a plynu, je Venezuela nucena prodávat své zdroje pouze přes Spojené státy. A Spojené státy už to přeprořádávají za vyšší ceny do Evropy, která má zakázáno nakupovat z Venezuely.

Tohle je Amerika, která se stará jen o Ameriku. Jen doufám, že situace na Ukrajině ovlivní to, že Rusko a Čína vytvoří nový ekonomický systém a zbaví se dolaru. A že na to bude myslet i Saúdská Arábie. Doufám, že celý svět se zbaví amerického vlivu. Přece jen to bude lepší nejen pro Rusko, ale pro celý svět.



sdíletj na